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Q1 The discussion I had with the tutor was useful:
Answered: 60 Skipped: 1
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Q2 I am happy with the progress my child is making:
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Q3 My child receives the right amount of homework:
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Q4 My child's work is valued and they receive feedback:
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Q5 My child is being stretched academically:
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Q6 My child is supported in her/his learning:
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Q7 I know who the key points of contact are at school for my child:
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Q8 Show My Homework is helpful for me to support my child's work at
home:
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Q9 I access Show My Homework to monitor my child's homework:
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Q10 The one thing I would like the Academy to improve further is:
Answered: 22 Skipped: 39

Q11 Any other comments:
Answered: 20 Skipped: 41


